
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

               Έτος 8ο Φύλλο 26              Σταυροπροσκυνήσεως  27 Μαρτίου 2011 
    Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             
Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 

                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.  

 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ  
Εφημέριος Εβδομάδος: π.Εμμανουήλ Βασιλάκης  

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 

Σήμερα Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 6:00μ.μ.,  
θα τελεσθεί στο Ναό μας, ο Κατανυκτικός Εσπερινός  
και θα ψαλλούν οι χαιρετισμοί του Τιμίου Σταυρού, 

ΟΡΘΡΟΣ ΩΡΕΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ  
Δευτέρα 28/3, Τρίτη 29/3, Πέμπτη 31/3 στις 8:30 Τετάρτη 30/3, μόνο Όρθρος 
ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ 
 Δευτέρα 28/3, Τρίτη 29/3, Πέμπτη 31/3 στις 18:00 Τετάρτη 30/3 στις 20:00. 
ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Τετάρτη 30/3,  Ιωάννου της Κλίμακος Ζαχαρίου του εν Κορίνθω στις 18:00 
Παρασκευή 1/4, Μαρίας της Αιγυπτίας, Μακαρίου ομολογητού. 7.30 π.μ. 
Αγιασμός Πέμπτη 31 Μαρτίου, ώρα 18:00 
Χαιρετισμοί της Θεοτόκου (3 ακολουθίες): 
Παρασκευή 1 Απριλίου 5:30 μ.μ. στον Άγιο Νεκτάριο 
7:00 μ.μ. και 9:00 μ.μ., στην Αγία Μαρίνα 
ΘΕΙΑ  Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α 
Σάββατο 2/4, Τίτου Οσίου,  7.30 π.μ. 
Κυριακή 3/4, Δ΄Νηστειών. Ιωάννου της Κλίμακος, Νικήτα ομολογητού 
και Ιωσήφ του υμνογράφου. 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–10:00π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,  
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 7:30– 21:00 

 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΔΩΡΟΥ ΘΕΟΥ - ΣΤΟ ΝΑΟ ΜΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΤΕ 
 ΧΑΡΤΙ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΡΙΚΑ ΛΙΠΗ ΚΑΙ ΕΛΑΙΑ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΟΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ 

Κυριακή Δ΄ Νηστειών 3 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ  
Μονή Αγίου Παύλου Παλαιοκαμαρίζης Λαυρίου. 
Κυριακή Ε΄ Νηστειών 10 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
Μονή Μητρός Ηγαπημένου Κλειδί Βοιωτίας. 
Αναχώρηση από Ναό Αγίας Μαρίνης.       Τιμή συμμετοχής 12 ευρώ. 
Δηλώσεις συμμετοχής στην κα Τούλα Κατζουράκη, στο Ναό μετά τις 
ακολουθίες ή στο τηλέφωνο 210 97 57 183 

 

ΠΡΑΞΗ ΜΙΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΟ ΝΑΟ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ  

 ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΩΝ ΒΑΙΩΝ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
Ελάτε να δώσουμε αγάπη 9.00 - 13.00 στην αίθουσα του Φιλοπτώχου, 
Αγίας Μαρίνης 39. Μια μικρή θυσία που καταξιώνει την πίστη μας και 
χαρίζει ελπίδα. Κάθε άνθρωπος μπορεί να γίνει αιμοδότης. Χρειάζεται 
βέβαια θάρρος, αγάπη, καλή υγεία και η ηλικία του να κυμαίνεται από 
18 έως 60 ετών, για άνδρες και γυναίκες. Η συχνότητα που 
μπορεί ο αιμοδότης να δίνει αίμα, είναι κάθε τρεις ή τέσσερις 
μήνες. Συνήθως οι τακτικοί αιμοδότες δίνουν αίμα τρεις φορές 
το χρόνο. 

 

ΝΗΣΤΕΙΟΛΟΓΙΟ 
Δ΄ Εβδομάδα Νηστειών, νηστεία ανέλαιος (φαγητά χωρίς λάδι). 
Κατάλυση Οίνου & Ελαίου το Σαββατοκύριακο. 

Ανάπαυσον Κύριε … σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση των  
ψυχών των αδελφών μας Ευφροσύνης Πορφύρη 10:15 π.μ. 

 



“Μητρός τε και Πατρός και των άλλων προγόνων απάντων τιμιώτερον εστίν η Πατρίς” 
 

25 Μαρτίου 2010, περιμένουμε την νέα απελευθέρωση της πατρίδας μας 
από την σκλαβιά του «μνημονίου». Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου ας 
ευχηθούμε να συνεορτάζεται πλέον με διπλό θαύμα για την Ελλάδα μας. 
Με την εθνική Παλιγγενεσία του 1821 και την εθνική Κυριαρχία του 2010.  
Και για να μάθουν όλοι με πρώτους τους δικούς μας Γραικύλους, ότι «του 
Έλληνα ο τράχηλος ζυγό δεν υποφέρει» και ξέρει πάντα να ανθίσταται  
ΟΛΟΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ 
ΣΤΗΝ ΛΑΟΣΥΝΑΞΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
Η Πανελλήνια Κληρικολαϊκή Επιτροπή Αγώνος κατά της «κάρτας του 
πολίτη», διοργανώνει στις 27 Μαρτίου και ώρα 3.00 το μεσημέρι στο 
Πεδίον του Άρεως, μεγαλειώδη συγκέντρωση με πορεία προς τη Βουλή, 
για να δηλώσουμε ότι εμείς σαν ελεύθεροι Έλληνες πολίτες και Ορθόδοξοι 
Χριστιανοί δεν θα παραλάβουμε την κάρτα του πολίτη. 

Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΤΑΚΤΑΤΕ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ 
Από τις 17/11/2010 η Διαρκής Ιερά Σύνοδος ανακοίνωσε ότι   
α) Η "Κάρτα του Πολίτη" δεν πρέπει να περιέχει κατ' ουδένα τρόπο εμφα-
νή η αφανή τον αριθμό "666". 
β) Επίσης κατ' ουδένα τρόπο πρέπει με αυτή να παραβιάζονται οι προσω-
πικές ελευθερίες. 
Ενώ στις 8/12/2010 η Διαρκής Ιερά Σύνοδος συζητήσασα και πάλι το 
θέμα της «Κάρτας του Πολίτη», με αφορμή το κείμενο που αναρτήθηκε 
προς «δημόσια διαβούλευση για την βέλτιστη αξιοποίηση της Κάρτας του 
Πολίτη» στο δικτυακό τόπο διαβουλεύσεων του Υπουργείου Εσωτερικών, 
Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, ανακοινώνει ότι: 
α.  Εκ του περιεχομένου του κειμένου διαπιστώνεται ασάφεια, αντίφαση 
και σύγχυση. 
β.  Η Εκκλησία σέβεται το ανεπανάληπτο του προσώπου του ανθρώπου 
και την θεόσδοτη ελευθερία του. 
γ. Το ανθρώπινο πρόσωπο δεν μπορεί να απογυμνωθεί από την 
αξιοπρέπεια και τα χαρακτηριστικά του. 
Ούτως εχόντων των πραγμάτων η Εκκλησία δηλώνει την επιφύλαξή της 
επί του θέματος, το οποίο θα συνεχίσει να παρακολουθεί με ανύστακτο 
ενδιαφέρον, αναμένοντας το νομοθετικό πλαίσιο για την τελική 
τοποθέτησή Της. 
Δηλώνει δε ότι, εν τω μεταξύ θα παρεμβαίνει, οσάκις κρίνει τούτο 
σκόπιμο, σε κάθε στάδιο της διαδικασίας αυτής. 
ΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΠΡΟΣΚΥΝΗΣΕΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΑ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ 
ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ 

 


